

胃口大 周三尝“五仁”

我们代表亚洲 战拜仁 广州恒大要有勇敢的心

世界杯半决赛，恒大战拜仁——当这一幕真的来临，还有球迷不敢相信中国足球居然有如此高光一刻。

12月18日凌晨3时30分(本周三)，恒大终于有机会在半决赛挑战欧冠霸主拜仁。

尽管面对的是拜仁这块当今足坛最难下嘴的“五仁月饼”，但恒大并不缺少一颗勇敢的心，就像恒大海报上说的的那样：WHERE AMAZING HAPPENS (见证奇迹之地)。

里皮：让对手记住恒大

在恒大出征世界杯的阵容中，孔卡无疑是最特殊的一个。这位阿根廷人已经确认将在赛季结束之后离开恒大，而世界杯之战也将成为他在恒大的最后演出，如果能以一场奇迹之战谢幕，那无疑是孔卡留给中国足球迷的最好礼物。“我认为我们能在这届世界杯上发挥好，也许甚至能带来一个大的惊喜。我完全信任我的队友。我知道我们能够走得很远。”孔卡说道。

在首战阿赫利的比赛中，孔卡被评为全场最佳，他不仅为恒大打进了锁定胜局的一球，也是恒大进攻的主要策划者。也正是因为有了他和穆里奇、埃尔克森的存在，让恒大在面对非洲豪门阿赫利时不仅丝毫不落下风，甚至显露出更强劲的攻击力。难怪FIFA在文章中也认为，有了南非三叉戟的恒大也有了去挑战一下拜仁的实力。不过，对于和拜仁的交手，埃尔克森也做好了困难的准备，“那将是一个非常困难的任务，毕竟他们赢得了欧冠联赛冠军，是世界杯夺冠热门。我们需要真正准备非常好，或许才有一个机会将德国人淘汰，因为比赛肯定会非常艰难。”

面对拜仁，里皮承认实力同拜仁存在差距，但依然坚持存在赢球机会。“你永远不知道足球场上会发生什么。与拜仁踢100场，也许要输99场，只能赢一场。但那也许就是在下一场比赛中。”为了激励队员的斗志，在昨天的训练结束之后，里皮还特意召集球员们进行了5分钟的训话，里皮告诉大家，在拜仁面前不应该有任何压力，希望大家可以拿出训练的水平。最后里皮激励大家说道：“我希望在这场比赛之后，让拜仁能够记住你们，记住曾经与他们交过手的一支中国球队叫广州恒大。”

拜仁球员只认里皮

一战之后，拜仁球员能否记住恒大还是未知数，而目前的事实却是，拜仁球员对于恒大的确知之甚少，德国国门诺伊尔在接受采访时就表示：“我不了解广州恒大的球员，目前我只是知道他们有几个不错的南美球员，很多中国国家队的球员。”不过，对于恒大主帅里皮，诺伊尔则充满了敬畏，“我知道里皮，我非常熟悉里皮，我知道在里皮的执教下，广州恒大注入很多意大利足球元素。与广州的比赛，我相信他们会投入更多的精力去防守。”

诺伊尔表示：“我们在之前的欧冠比赛中也输给了曼城，接下来的比赛我们会更专注，不会掉以轻心。”

尽管对于恒大缺少足够的了解，甚至带着一种先天的优势，但拜仁对于杀到眼前的恒大也并不敢太过轻敌，尤其是锋线上的两名巴西人很可能会给他们制造麻烦，对于这一点，主帅瓜迪奥拉也不敢怠慢，在昨天的训练中，瓜迪奥拉就对于中卫丹特进行了长达20分钟的特训。

在近期的比赛中，中卫位置已经成为为了拜仁的一个软肋，尤其是在刚刚结束的欧冠小组赛客场负于曼城的比赛中，巴西中卫丹特失误频频，这也让瓜迪奥拉颇为伤脑筋——面对恒大时，一旦奥拉托内两位巴西同胞的冲击，那欧洲冠军的面很可能将丧失殆尽。所以，在昨天抵达摩洛哥的首训中，瓜迪奥拉特地为丹特开了小灶，不断给巴西人讲解防守的细节。

世俱杯半决赛

18日03:30
恒大VS拜仁
CCTV-5直播

媒体 恒大需要“混不吝”

北京时间15日凌晨，广州恒大2:0完胜非洲冠军阿赫利，晋级四强挑战欧洲冠军拜仁慕尼黑。谈到拜仁，号称宇宙队，名头响亮，实力强劲，未来的“不对称”对决，恒大要怎样面对？非常时刻，恒大需要拿出“混不吝”的气势，不论成败，勇往直前。

有人会说，这只是精神胜利法，的确，这是精神胜利法，但不是阿Q的精神胜利法，而是拼搏向上积极进取追寻胜利的办法。

首次亮相世俱杯，战胜阿赫利，得以挑战拜仁，恒大已经是赢家。所以，面对拜仁，恒大不必有过重包袱，可视其为同高手过招学习的良机。对于这场吸睛之战，拜仁同恒大一样，期待已久。恒大来了，瓜迪奥拉或许比里皮更紧张，恒大输球，只要不过于难看，球迷会接受；拜仁输球，瓜迪奥拉就会挂不住。面对2:0击败阿赫利的恒大，瓜迪奥拉的小觑，连夜观看研究了恒大赢球的录像，这是恒大赢球的尊重，也是恒大胜利的冲击力。

18日，恒大，如果倒下，至少是站着倒下，不要躺着中枪。能够打出精气神，过程就会精彩，精彩的过程可以重于结果。新华社记者 张荣峰



瓜迪奥拉曾带领巴萨在2009年和2011年的世俱杯称雄

恒大海报：见证奇迹之地